
 
Јавни позив:  

Бесплатна обука за предаваче на високошколским установама за извођење 

наставе на енглеском језику 
 

 

Спровођењем пројекта који је подржала Aмбасада Сједињених Америчких Држава (САД) у 

Београду, Фондација Темпус објављује јавни позив за обуке предавача за извођење наставе на 

енглеском језику на четири највећа државна универзитета у Србији: Универзитету у Београду, 

Универзитету у Новом Саду, Универзитету у Крагујевцу и Универзитету у Нишу. 

 

 

Коме је обука намењена? 

 

 Предавач сте и ангажовани у настави на Универзитету у Београду, Универзитету у 

Новом Саду, Универзитету у Крагујевцу или на Универзитету у Нишу. 

 Већ се служите енглеским на нивоу Б2 или вишем.  

 Желите да активирате своје језичке вештине и примените их иновативним начином 

рада са студентима. 

 Желите да стекнете сертификат који потврђује да владате енглеским као језиком 

наставе. 

 

Уколико се проналазите у горенаведеним условима, ова обука је за Вас. Обука није усмерена на 

подизање општих језичких компетенција на енглеском језику и не бави се побољшањем нивоа 

знања страног језика, већ је наведени ниво знања предуслов будући да је циљ обуке побољшање 

квалитета наставе на енглеском језику применом иновативних метода прилагођених 

међународном окружењу.  

 

 
Структура и исходи обуке 

 

Обуку спроводе Ваше колеге са универзитета, стручњаци у области англистике и тренери 

искусни на пољима English as a Medium of Instruction (EMI) и English for Specific Purposes (ESP), 

са искуством у обучавању академског особља и примени иновативних наставних активности. 

Она има континуитет и истакнуте резултате, будући да ће се у академској 2023/2024. години 

спровести четврти пут. Претходне три обуке је успешно похађало више од 400 Ваших колега са 

различитих факултета. По њеном завршетку очекује се да: 

 активирате своје језичке вештине у домену језика струке; 

 овладате знањем и будете у могућности да примените наставне методологије 

прилагођене међународном окружењу на енглеском језику, са нагласком на иновативне 

методе наставе (нпр. управљање радом у групама и радом у учионици, подстицање 

сарадње међу студентима, стратегије за приступ студентима различитих националности 

и матерњих језика итд); 

 овладате знањем и будете у могућности да примените одговарајуће методе планирања 

часова и оцењивања студената у међународном окружењу; 

 овладате знањем и будете у могућности да примените иновативне ИТ алате у настави на 

енглеском језику. 

 



 
 

Услови и начин пријаве 

 

Да бисте се пријавили за обуку, потребно је: 

 да сте ангажовани у настави на једном од поменутих универзитета, тј. његових чланица 

(факултети у саставу Универзитета у Београду, Универзитета у Новом Саду, 

Универзитета у Крагујевцу и Универзитета у Нишу). Фондација Темпус задржава право 

да, у сарадњи са ректоратом матичног универзитета, затражи на увид документ који 

потврђује формалну повезаност и ангажовање у настави, када то није очигледно. 

 да поседујете знање енглеског језика и језичких вештина на Б2 нивоу у складу са 

шестостепеном скалом Заједничког европског оквира за живе језике (Common European 

Framework of Reference for Languages – CEFR). 

 

Пријава за обуку врши се попуњавањем пријавног формулара, најкасније до недеље, 15. 

октобра 2023. године у 23.59 часова. 

 

 

Селекција пријављених кандидата 

 

Како је поменути ниво знања енглеског језика кључан за успешно усвајање методолошких знања 

и вештина на обуци, ниво познавања језика у тренутку пријаве је примарни критеријум 

селекције заинтересованих кандидата. Са циљем потврђивања нивоа знања који пријављени 

кандидати самопроцењују приликом пријаве, али и као смерница за формирање група са 

уједначеним нивоом знања (тамо где постоји могућност формирања више од једне групе), 

предвиђено је да сви пријављени ураде улазни тест језичких компетенција. Биће спроведено 

тестирање у сарадњи са предавачима, стручњацима у области англистике и представницима 

горенаведених државних универзитета. Тестирање пријављених кандидата је планирано, 

оквирно, за један или евентуално више термина (у зависности од броја пријава) у периоду 

између 20. и 25. октобра.  
 

Напомена 1: Уколико поседујете сертификат међународно признатих тестова енглеског језика 

који су издати у протеклих пет година у односу на датум пријаве на конкурс, можете да га 

приложите. Он представља замену за тестирање. Признају се следећи сертификати: IELTS (са 

минималним резултатом 7.5), TOEFL (са минималним резултатом 90), као 

и Cambridge испити FCE, CAE и CPЕ. 

 

Напомена 2: У изузетним случајевима, уколико више кандидата на улазном тесту оствари 

идентичан број поена, а нема довољно места у групама, за селекцију могу да буду примењени и 

следећи критеријуми: 

 врста радног односа, односно ангажовања на матичној високошколској установи; 

 проценат ангажмана у настави; 

 могућност извођења наставних предмета на енглеском језику (акредитација студијског 

програма на енглеском језику, искуство у раду са страним студентима, доступност 

предмета на енглеском језику у каталогу предмета Универзитета, заинтересованост 

страних студената за ову академску област и сл.); 

 мотивација. 

 

https://rm.coe.int/CoERMPublicCommonSearchServices/DisplayDCTMContent?documentId=090000168045bb52
https://rm.coe.int/CoERMPublicCommonSearchServices/DisplayDCTMContent?documentId=090000168045bb52
https://forms.office.com/e/xTrmdtEFxh


 
 

Организација и динамика спровођења обуке 

 

Обука ће отпочети почетком новембра 2023. године и одржаваће се током новембра, децембра 

и евентуално јануара. Спроводи се у 15 двочасова (блок у трајању од сат и по времена), 

организованих једном или два пута недељно. Тачна динамика спровођења обуке може да варира 

у зависности од универзитета, а све појединости, укључујући и тачно трајање, биће утврђени у 

директном договору полазника и тренера, у зависности од доступног простора за извођење 

обуке, као и расположивости и преференција полазника. Обука ће бити спроведена у 

просторијама матичних универзитета. Учешће у обуци је бесплатно, а учесницима је 

обезбеђен и материјал за рад. Обуке на четири универзитета развијене су по истом моделу, али 

су прилагођене потребама појединачних универзитета. Стога, сви полазници, без обзира на 

место пребивалишта, похађају обуку коју организује универзитет на коме су запослени. На крају 

обуке, свим полазницима који положе завршни тест биће додељен сертификат који издаје 

Фондација Темпус. 

 

 

Контакт 

 

За сва додатна питања у вези са овим јавним позивом контактирајте са Групом за високо 

образовање слањем имејла на адресу higher-education@tempus.ac.rs или позивом на број +381 11 

33 42 430, опција 4. 

 

mailto:higher-education@tempus.ac.rs

